C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Unatienda de peliculas tenia cincuenta pelicul as que estaban poniendo en
seis estantes. Si @ propietario queria asegurarse de que cada estante teniael 50+6 = 8 r2 1
mismo ndmero de peliculas ¢cuantas peliculas mas necesitaria?

Hay trece estudiantes que van a un concurso detrivia. Si cada camionetas
de la escuela puede llevar dos estudiantes, ¢cuantas camionetas 13+2=6r1 3.
necesitaran?

Un panadero tenia cajas siete para donas. Termino de hacer cuarenta donas
y dividirlos en partesiguales entre las cgjas. ¢Con cuantas donas 40-7=5r5 5.
adicionalesterminG?

Un payaso necesitaba veintitrés globos para unafiestaalaque iba, pero los
globos sdlo vienen en paquetes de cuatro. ¢Cuantos paquetes de globos 23+4=5r3 7.
necesitaria comprar?

Algjandro estaba tratando de superar sus vigjo puntaje de veintitrés puntos
en un videojuego. Si consigue exactamente seis puntos cada ronda, 23+6=3r5 9.
¢cuantas rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntagje?

10.

Oliviateniatreintay dos canciones en su reproductor de mp3. Si ella queria
poner las canciones en partes iguales en siete listas de reproduccion 32=7=4r4
diferentes, ¢Cuantas canciones le quedan?

Mariatenia catorce peniques. Ella queria colocar |as monedas en seis pilas,
con lamisma cantidad en cada pila. ¢Cuantos peniques mas necesitaria para 14+6 = 2 r2
gue todas las pilas sean iguales?

Una caja puede contener dos brownies. Si un panadero hizo trece brownies

‘cuantas cajas llenas de brownies hizo? 13+2=6r11

Se necesita siete gramos de pléstico para hacer unaregla. Si una empresa
tenia cincuentay cuatro gramos de plastico, ¢cuantas reglas compl etas 54+-7=7r15
podian hacer?

Hilda habia ahorrado veinticinco centavos y decidi6 gastarlos en refrescos.
Si cuestatres centavos cada refresco de una méaquina de refrescos, ¢cuantos 25+3=8rl
centavos mas iba a necesitar para comprar la gaseosa final ?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre: Clave De Respuestas
Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas

1) Unatienda de peliculas tenia cincuenta pelicul as que estaban poniendo en
seis estantes. Si @ propietario queria asegurarse de que cada estante teniael 50+6 = 8 r2 1 4
mismo nimero de peliculas ¢cuantas peliculas mas necesitaria?

2 /
2) Hay trece estudiantes que van aun concurso de trivia. Si cada camionetas
de la escuela puede llevar dos estudiantes, ¢cuantas camionetas 13+2=6r1 3. o)
necesitaran?
4 6

3) Un panadero tenia cajas siete para donas. Termind de hacer cuarenta donas
y dividirlos en partesiguales entre las cgjas. ¢Con cuantas donas 40-7=5r5 5. 4
adicionalesterminG?

4) Un payaso necesitaba veintitrés globos para unafiestaala queiba, pero los
globos sdlo vienen en paquetes de cuatro. ¢Cuantos paquetes de globos 23+4=5r3 7. 4
necesitaria comprar?

5) Algandro estaba tratando de superar sus viejo puntaje de veintitrés puntos
en un videojuego. Si consigue exactamente seis puntos cada ronda, 23+6=3r5 9. 7
¢cuantas rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntagje?

10 2

6) Oliviateniatreintay dos canciones en su reproductor de mp3. Si ella queria
poner las canciones en partes iguales en siete listas de reproduccion 32=7=4r4
diferentes, ¢Cuantas canciones le quedan?

7) Mariatenia catorce peniques. Ella queria colocar las monedas en seis pilas,
con lamisma cantidad en cada pila. ¢Cuantos peniques mas necesitaria para 14+6 = 2 r2
gue todas las pilas sean iguales?

8) Una cgja puede contener dos brownies. Si un panadero hizo trece brownies

‘cuantas cajas llenas de brownies hizo? 13+2=6r11

9) Senecesitasiete gramos de pléstico para hacer unaregla. Si una empresa
tenia cincuentay cuatro gramos de plastico, ¢cuantas reglas compl etas 54+-7=7r15
podian hacer?

10) Hilda habia ahorrado veinticinco centavosy decidio gastarlos en refrescos.
Si cuestatres centavos cada refresco de una méaquina de refrescos, ¢cuantos 25+3=8rl
centavos mas iba a necesitar para comprar la gaseosa final ?
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C:# Entendiendo problemas de divisiones Nombre:

{

1)

2)

Usa el problema de division completado pararesolver cada pregunta. Respuestas
7 4 6 6 4
2 4 5 4 7 1
Unatienda de pelicul as tenia cincuenta pelicul as que estaban poniendo en 5
seis estantes. Si €l propietario queria asegurarse de que cada estante teniael 50+6 = 812 '
mismo nimero de peliculas ¢cuantas peliculas mas necesitaria?
3.
Hay trece estudiantes que van a un concurso detrivia. Si cada camionetas
de laescuela puede llevar dos estudiantes, ¢cuantas camionetas 13+2=6r1 4.
necesitaran?
5.

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Un panadero tenia cajas siete para donas. Termino de hacer cuarenta donas
y dividirlos en partesiguales entre las cgjas. ¢Con cuantas donas 40+7=5r5 6.
adicionales terming?

Un payaso necesitaba veintitrés globos para una fiesta ala que iba, pero los
globos solo vienen en paquetes de cuatro. ¢Cuantos paquetes de globos 23+4=5r3 8.
necesitaria comprar?

Algjandro estaba tratando de superar sus vigjo puntaje de veintitrés puntos
en un videojuego. Si consigue exactamente seis puntos cada ronda, 23+6=3r15

; o : ) 10.
¢cudntas rondas va a necesitar jugar para vencer su antiguo puntaje? 0

Oliviateniatreintay dos canciones en su reproductor de mp3. Si ella queria
poner las canciones en partes iguales en siete listas de reproduccion 32=7=4r4
diferentes, ¢Cuantas canciones le quedan?

Mariatenia catorce peniques. Ella queria colocar las monedas en seis pilas,
con la misma cantidad en cada pila. ¢Cuantos peniques mas necesitaria para 14+6 = 2 r2
gue todas | as pilas sean iguales?

Una caja puede contener dos brownies. Si un panadero hizo trece brownies,

¢cuantas cajas llenas de brownies hizo? 13-2=6rl
Se necesita siete gramos de pléstico para hacer unaregla. Si una empresa
tenia cincuentay cuatro gramos de plastico, ¢cuantas reglas completas 54+-7=7r15

podian hacer?

Hilda habia ahorrado veinticinco centavos y decidi6 gastarlos en refrescos.
Si cuestatres centavos cada refresco de una maquina de refrescos, ¢cuantos 25+3=8r1l
centavos més iba a necesitar para comprar la gaseosa final?
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